



В Архангельской области возбуждено уголовное дело в отношении депутата, подозреваемого в мошенничестве

Следственными органами Следственного комитета по Архангельской области и Ненецкому автономному округу возбуждено уголовное дело в отношении депутата Архангельского городского совета депутатов, являющегося учредителем и директором одной из управляющих многоквартирными домами компаний, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере). По версии следствия, подозреваемый, являясь единственным учредителем и директором общества с ограниченной ответственностью, на основании договора управления многоквартирным домом в 2008 году заключил договор на поставку и монтаж комплекта теплосчетчика. После введения в эксплуатацию узла учета тепловой энергии расчеты по указанному дому стали производиться согласно его показаниям. В нарушение требований Жилищного кодекса РФ и агентского договора в МУ «ИРЦ» сведения об установке прибора учета и изменении порядка начисления за отопление и горячее водоснабжение сообщены не были. Жильцам дома выставлялись счета на оплату указанных услуг сверх сумм, начисленных ОАО «Теплогенерирующая компания-2» по прибору учета тепловой энергии. Таким образом, в течение года с жильцов необоснованно было собрано более 600 тысяч рублей, которые переведены на счет общества с ограниченной ответственностью и израсходованы подозреваемым на личные нужды. В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

20 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/524604>